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Hochschulpraktikanten BWL, E-Technik, Mathematik,
Phy sik, Wirtschaftsingenieurwesen (m/w/d)

Sammle wertvolle Berufserfahrung bei einem mittelständischen High-tech Weltmarktführer!

Deutronic ist ein inhabergeführtes mittelständisches Unternehmen aus Adlkofen bei Landshut

(Niederbayern), das sich als etablierter Partner der Industrie auf kundenspezifische

Leistungselektronik und Testsysteme spezialisiert hat.

Unser Unternehmensmotto „Power + More“ steht für Höchstleistung und Qualität vereint mit dem

„Mehr“, nach dem Deutronic seit jeher strebt. Mehrwert für den Kunden, für unsere Mitarbeiter, für

die Region und Umwelt – weltweit.

Wir streben nach Innovation und Qualität und haben hohe Wertvorstellungen im Umgang und

Verhalten miteinander. So schaffen Anerkennung und Wertschätzung im Team die Grundlage für eine

angenehme Arbeitsatmosphäre. Eigenverantwortliches Arbeiten in anspruchsvollen und

abwechslungsreichen Aufgaben- und Tätigkeitsbereichen motiviert und fordert jeden Mitarbeiter

(m/w/d) bei Deutronic.

 

Trotz komplexer und teuerer Technik bleiben die Menschen das Wichtigste in unserem IT-Bereich.

Diese sorgen für einen reibungslosen Betrieb. Den Mitarbeitern gebührt somit große Achtung, damit

er konzentriert und verantwortungsbewusst handeln kann. Sich konsequent durch Fortbildungen und

Studium von Fachliteratur auf dem aktuellen Stand der Technik zu halten, ist eine grundlegende

Voraussetzung, die jeder freiwillig einbringt.

Unterstützt wird das Kernteam von Praktikanten, die immer willkommen sind; wir bieten Ihnen an, Sie

beim Einstieg in die Berufswelt zu unterstützen. Das Aufgabengebiet für Praktikanten ist sehr

vielschichtig und gibt Einblick in die verschiedensten Tätigkeiten von IT-Management und EDV-

Betrieb. Attraktiv ist für die Auszubildenden vor allem die Vielfalt der eingesetzten Technik, da Sie für

einen späteren Berufseinstieg eine gute Ausgangsposition darstellt.
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